

**Поздравление
стата-секретаря – заместителя Министра сельского хозяйства
Российской Федерации
Ивана Лебедева
коллективу ФГБОУ ВО Ставропольский ГАУ
в связи с присуждением премии Правительства Российской Федерации
2017 года**

Уважаемый Владимир Иванович!

От всей души поздравляю Вас и весь коллектив Ставропольского государственного аграрного университета с присуждением премии Правительства Российской Федерации 2017 года за достижение высоких результатов в области качества продукции и услуг и внедрение высокоэффективных методов менеджмента!

Считаем присуждение премии Правительства Российской Федерации в области качества большой наградой для ведущего отраслевого вуза страны и одновременно – признанием заслуг и выдающихся успехов на высоком государственном уровне, которые достигнуты многотысячным коллективом преподавателей и студентов во главе с Вами, уважаемый Владимир Иванович!

Ставропольский государственный аграрный университет на протяжении многих лет неизменно показывает блестящий пример уникального сочетания традиций и инноваций в области высшего аграрного образования, обеспечения подготовки высокопрофессиональных специалистов для агропромышленного комплекса Юга России и страны в целом.

Министерство сельского хозяйства Российской Федерации высоко ценит вклад одного из ведущих аграрных вузов страны в инновационное обновление сельскохозяйственной отрасли и устойчивое развитие сельских территорий и желает высокопрофессиональному коллективу новых достижений и ярких побед в образовании, науке, технологиях!

**Статс-секретарь–заместитель
Министра сельского хозяйства Российской Федерации
Иван Лебедев**

